



Udeleženci dogodkov s svojim delovanjem in odločitvami puščamo za seboj pomembne sledi, ki se pokažejo v količini ogljikovega dioksida, ki ga na dogodkih izpustimo v ozračje. Ogljični odtis lahko začnete zmanjševati z majhnimi koraki.


Preberite 10 nasvetov in znižajte svoj ogljični odtis na Conventi.

- 


Potujte okolju prijazno

V Slovenijo pripotuje z vlakom ali avtobusom ali izberite letalskega prevoznika, ki vlaga v programe za zmanjšanje ogljikovega odtisa. Poiščite let, ki bo čim krajši.
- 


Sopotništvo se isplača

Če je možno, se na dogodek pripeljite s kolegi iz vaše destinacije. Deljenje prevozov pomembno znižuje okoljski odtis, pa tudi stroške potovanja.
- 


Krajše razdalje premagujte peš

Razdalje na dogodku premagujte s prevozom, ki ga zagotovijo organizatorji, uporabite kolo, ali se na krajše razdalje podajte peš.
- 


Prenočite v partnerskih hotelih

Prenočite pri enem od hotelov, ki se lahko pohvalijo z odgovornim okoljskim ravnanjem in so partnerji projekta Conventa. Z izbiro partnerskega hotela podpirate lokalno gospodarstvo.
- 


Manj razstavnih odpadkov

Uporabite razstavne oznake in promocijske table, ki jih ponuja organizator in so izdelane iz okolju prijaznih materialov (karton za recikliranje). S tem boste močno zmanjšali količino odpadkov na dogodku.
- 


Manj tiskanih materialov

Na stojnici zmanjšajte uporabo tiskanih materialov in jih nadomestite z digitalnimi orodji promocije. Neuporabljene materiale po dogodku odnesite s seboj in jih uporabite ob drugi priložnosti.
- 


Ukinite darila iz plastike

Izogibajte se darilom za udeležence iz okolja nesprejemljivih materialov, predvsem plastike za enkratno uporabo z oznako PET(E). Razmislite o uporabnosti daril.
- 

Kupujte preudarno

Kjerkoli in kadarkoli v času dogodka kupujete, izberite izdelke lokalnega izvora in izdelke z manj embalaže. Vedno dobro premislite, kaj sploh potrebujete.
- 

Delite primere dobre prakse

Organizatorji bomo veseli, če boste svoje izkušnje pri ohranjanju okolja delili z nami in ostalimi udeleženci na Conventi. Pošljite nam novice in dosežke, ki jih bomo delili na spletni strani Convente in v e-sporočilih udeležencem.
- 

Pijte zdravo vodo

Ljubljana je znana po pitni vodi. Priporočamo, da prinesete s seboj svojo steklenico, primerno za večkratno polnjenje in uživate v zdravi pitni vodi.

Vsako leto se po vsem svetu proizvede več kot 350 milijonov ton plastike. Kakšnih 15 milijonov ton je konča v morjih, le kakšnih 30 odstotkov plastike v Evropi recikliramo. Leta 2019 smo v Sloveniji ukinili uporabo plastičnih vrečk, ki pa še vedno niso izginile. Prispevajmo svoj delež k zmanjšanju plastičnega onesnaževanja.

Predvsem pa delite svoje pozitivne izkušnje s prijatelji in poslovnimi partnerji in nam pomagajte širiti zeleno zgodbo Convente. Korake do bolj trajnostnih in odgovornih dogodkov lahko naredimo skupaj.

Živeti zelene dogodke pravzaprav ni težko!